

## PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 20 august 2018 în cadrul ședinței extraordinare  
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 69 din 13.08.2018.

La lucrările ședinței sunt prezenți ,DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,DI Apetri Ștefan Alexandru cu atribuții de secretar în perioada concediului de odihnă a D-nei secretar Apetri Cornelia și toți consilierii convocați.

Președintele de ședință DI Răileanu Constantin arată în cuvântul său că ședința este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

1.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr 1 la Hotărârea Consiliului Local nr 25 din 25 iulie 2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Înființarea unui Centru de zi pentru persoane vîrstnice și a unei Unități de Îngrijire la domiciliu în comuna Mihăileni județul Botoșani,„Axa prioritară 8.Prioritatea de investiții 8.1.Apel de Proiecte POR /8/8.1/8.3/A.1

După prezentarea ordinii de zi , primarul propune consilierilor locali includerea pe ordinea de zi , a proiectului de hotărâre privind rectificarea de buget.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată și propunerea D-lui primar și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local din 3 august 2018 după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea anexei nr 1 la H.C.L nr 25 din 25 iulie 2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Înființarea unui Centru de Zi pentru persoane vîrstnice și a unei Unități de Îngrijire la Domiciliu în comuna Mihăileni ,județul Botoșani,„ Axa prioritară 8-Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale.Prioritatea de investiții 8.1.

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre arată în cuvântul său că în a fost depusă cerere de finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 și la data de 13.08.2018, Agenția de

Dezvoltare Nord Est a solicitat o serie de documente suplimentare printre care și o Hotărâre de aprobare a proiectului și a cheltuielilor legate de acest proiect solicitând retransmiterea machetei bugetului proiectului.

Avînd în vedere revizuirea la nivel de două zecimale a cheltuielilor de pe linia bugetară 4.2 a proiectului în corelare cu valorile înscrise în secțiunea Buget -activități și cheltuieli din cererea de finanțare s-a inițiat acest proiect de hotărâre .

DI viceprimar Răileanu Constantin afirmă că documentele solicitate de către Agenția de Dezvoltare Nord Est trebuie prezentate în termen și în aceste condiții este necesar să facem toate demersurile necesare în vederea promovării proiectelor care se află în derulare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea de buget

După prezentare se trece la discuții.

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că potrivit H.G nr 563/2018 de suplimentare a bugetului local cu sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale la partea de venituri s-a făcut o suplimentare de 56 mii lei iar la partea de cheltuieli 115,3 mii lei pentru cheltuieli de personal ,drumuri și poduri ,achiziție buldo ,cheltuieli gospodărie comunală.

De asemenea au fost reduse cheltuielile cu bunuri și servicii la căminul cultural cu 25 mii lei și suplimentate la cheltuieli de capital cu 5 mii lei, iar pentru amenajarea grădinii de vară s-a repartizat suma 63,5 mii lei

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi devenind astfel hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință  
Răileanu Constantin

Apetri Stefan Alexandru  
temporar cu atribuții de  
secretar